
 

Ata da 2ª Reunião Ordinária do Conselho do Desenvolvimento Rural e da 

Pauta: 

 Leitura do regimento do Conselho Municipal do Desenvolvimento Rural e da 
Pesca – sugestões de alterações; e,

 Apresentação dos encaminhamentos referentes 
a Secretaria de Educação para a alimentação escolar.

Aos quinze dias de abril do ano de dois mil e vinte e cinco estiveram presentes na sede da 
Secretaria do Meio Ambiente, Agricultura e Pesca à Rua Santos Dumont nº 502, Centro, 
Caraguatatuba, os conselheiros do Conselho Municipal do Desenvolvimento Rural e da Pesca 
para tratar da pauta definida. 

Deu-se início às 14h20min a reunião com
Eduardo.  

Após os Srs. Caetano e Gilberto expuseram que a Lis
ordinária do Conselho Municipal do Desenvolvimento Rural e da Pesca não está no sítio 
eletrônico da Prefeitura e o Sr. Luís Eduardo se comprometeu a buscar o responsável pela 
atualização das informações do Conselho no sít
necessárias. 

Indo adiante, deu-se início a leitura do regimento do Conselho Municipal do Desenvolvimento 
Rural e da Pesca e os conselheiros presentes sugeriram algumas mudanças. O Sr. Luís 
Eduardo ficou responsável por fazer as inserções solicitadas no documento e apresentá
corrigido posteriormente. Por questão de ordem, a leitura do documento 
o Sr. Luís Eduardo solicitou que os Conselheiros fizessem suas contribuições e as 
encaminhassem para o e-mail do Conselho.

Por fim a Sra. Cláudia e a Sra. Júlia esclareceram ao
definições decorrentes da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho, ocorrida em 07/04/2025, que 
tratou das readequações dos 
agricultores familiares à merenda escolar, mais congruentes com aquilo que havia sido 
apresentado nos planos de venda apresentados ao Setor de Compras da Secretaria da 
Educação. 

Sendo o que havia a ser tratado para a ocasião o Sr. Auracy, Presidente do Conselho, 
encerrou a reunião às 16h18
Conselho, lavrei a presente ata que foi assinada por mim e por todos conforme lista de 
presença anexa. 

 

ª Reunião Ordinária do Conselho do Desenvolvimento Rural e da 
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Leitura do regimento do Conselho Municipal do Desenvolvimento Rural e da 
sugestões de alterações; e, 

Apresentação dos encaminhamentos referentes à solicitação da AG
a Secretaria de Educação para a alimentação escolar. 

do ano de dois mil e vinte e cinco estiveram presentes na sede da 
Secretaria do Meio Ambiente, Agricultura e Pesca à Rua Santos Dumont nº 502, Centro, 

os conselheiros do Conselho Municipal do Desenvolvimento Rural e da Pesca 
 

min a reunião com apresentação da pauta a ser tratada pelo Sr. Luís 

Após os Srs. Caetano e Gilberto expuseram que a Lista de Presença da primeira reunião 
ordinária do Conselho Municipal do Desenvolvimento Rural e da Pesca não está no sítio 
eletrônico da Prefeitura e o Sr. Luís Eduardo se comprometeu a buscar o responsável pela 
atualização das informações do Conselho no sítio da Prefeitura para realizar as inserções 

se início a leitura do regimento do Conselho Municipal do Desenvolvimento 
Rural e da Pesca e os conselheiros presentes sugeriram algumas mudanças. O Sr. Luís 

el por fazer as inserções solicitadas no documento e apresentá
corrigido posteriormente. Por questão de ordem, a leitura do documento avançou até o art. 20 e 
o Sr. Luís Eduardo solicitou que os Conselheiros fizessem suas contribuições e as 

mail do Conselho. 
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tratou das readequações dos quantitativos de gêneros alimentícios a serem fornecidos pelos 
agricultores familiares à merenda escolar, mais congruentes com aquilo que havia sido 
apresentado nos planos de venda apresentados ao Setor de Compras da Secretaria da 

Sendo o que havia a ser tratado para a ocasião o Sr. Auracy, Presidente do Conselho, 
18min e eu, Luís Eduardo Duarte Fernandes, 1º Secretário do 

Conselho, lavrei a presente ata que foi assinada por mim e por todos conforme lista de 

Caraguatatuba, 15 de abril
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Caraguatatuba, 15 de abril de 2025. 


